MP1 interjlu teszt megoldasai

l. Bevezeto kérdések

A kovetkez6 kérdések soran karikdzd be a helyes vélasz betiijelét. Minden kérdés
esetén 1 helyes valasz lehetséges.

1(1p) 2 (1p) 3 (1p) 4 (1p)
a c d b

5 (1p) 6 (2p) 7 (2p) 8 (2p)
b d b e

A kovetkez6 kérdések esetén add meg a teljes megoldasod.

9. (2p) Rajzold fel azt a binaris keresoéfat, amelyhez sorra a kovetkezé elemeket
adjuk hozzéa: 9, 5, 7, 15, 13, 3, 2, 17, 8, 6, 14,11, 0, 1




[I. Programozasi képességek felmérése

A kovetkezé feladatok esetén ird le részletesen a teljes megoldasod.

1. (4p) Adott az aldbbi kodrészlet, amely egy négyzetes matrix definialast és
elemekkel valé feltoltését tartalmazza. Egészitsd ki a kodot Ugy, hogy az
szamolja ki a matrix f6- és mellékatléjan talalhaté elemek 6sszegét, majd
hasonlitsa 0ssze a két értéket. A képernydn jelenjen meg egy lUzenet a két érték
relaciéjanak alapjan (Féatlo > Mellékatld, Féatlo < Mellékatld, Féatld =
Mellékatld).

#include <stdio.h>
int main () {
int n;
scanf ("
if(n <=
printf ("
return -1;
}
int matrix[n] [n];
f i i =0; 1 < n; ++1i) {
r(int 3 = 0; Jj < n; ++3)
scanf ("%1", &matrix[i][]]);

}

mainDiagonalSum = 0, secondaryDiagonalSum =
(int 1 = 0; i < n; ++1i) {

mainDiagonalSum += matrix[i] [i];
secondaryDiagonalSum += matrix[i] [n-1-i];

’

}
if (mainDiagonalSum > secondaryDiagonalSum) {
printf ("The sum of elements on the main di

> 1f (mainDiagonalSum < secondaryDiagonalSum) {
printf ("The sum of elements on the secondary diagonal is greater.");

printf ("The sum of elements on the two diagonals are equal.");
}

return 2




2. (6p) ird meg a diagramon szemléltetett interfészt és osztalyokat a szabalyoknak
megfeleléen. Egy Folder tartalmazhat tébb File vagy Folder elemet is.
A ,main”-ben hozz létre egy Folder-t, melyhez adj hozza tobb f4jIt (legalabb 3-at),
automatikusan beallitva mindenik méretét a példanyositas soran.
ird ki a getSize() metddus segitségével a folder méretét a standard output-ra.

winterface»
ltem

+ getSize() : int

. Folder
File
 size * Int N
— + Folder()
+File(int) + addchild(.......) : bool
+ getSize() : int + getSize() - int

Egy lehetséges megoldas JAVA-ban szemléltetve:

public cl File implements Item ({

private final int size;

public File(int size) {




import java.util.ArrayList;
import java.util.List;

public class Folder implements Item{
private final List<Item> items;

public Folder () {
items = new ArrayList<>();

}

public boolean addChild(Item item) {
if (!items.contains (item)) {
items.add (item) ;
return true;
}

return false;

@Override
public int getSize () {
return this.items.stream() .mapToInt (Item::getSize)

}

public class Main {
public static void main (String[] args) {
Item iteml = new File( ) 2
Item item?2 = new File( ) 2
Item item3 = new File ( ) 2

Item folder = new Folder():;

((Folder) folder).addChild(iteml) ;
((Folder) folder) .addChild(item?2) ;
((Folder) folder) .addChild (item3) ;

Item item4 = new Folder () ;
((Folder) item4) .addChild (new File(5)) ;
((Folder) folder).addChild(itemd) ;

System.out.println (folder.getSize());




[ll. Logikai feladatok

A kovetkezé feladatok esetén ird le részletesen a teljes megoldasod.

1. (3p) Harom Uveggel allsz szemben, amelyeken ,Alma”, ,Narancs” és ,Mindkett6”
felirat szerepel utalva arra, hogy milyen gyimolcsok vannak az tivegben. Nem
lathatod, mi van az Uvegekben, de azt az informaciét kaptad, hogy mindegyik
rosszul van felcimkézve, vagyis az livegek tartalma nem felel meg a
cimkéknek. Legkevesebb hanyszor kell késtolnod az tivegekbdél ahhoz, hogy
pontosan felcimkézhesd mindegyik Uveget, magyarazd valaszodat réviden?

Oranges Both Apples

Mivel tudjuk biztosra, hogy MINDEGYIK UVEG ROSSZUL VAN FELCIMKEZVE egy
kdéstolasbél meg tudjuk allapitani, hogy pontosan felcimkézziik mindegyik tveget.

PIl. Megkéstoljuk a ,Mindkettd” felirat Gveget (amiben biztos, hogy nem ,Mindkett6”
tipust gyimadlcs van. Ha ,Alma” van benne, akkor biztosan az ,Alma” feliratd tivegben
van a ,Narancs” és a ,Narancs” feliratiban mindkett6, mivel ezek is biztosan rosszul
vannak felcimkézve. Hasonl6képpen, barmelyik tiveg késtolasaval kezdve, ugyanigy
jarunk el.




2. (4p) Adott 3 Uiveg, melyek 3 (l&sd az abran a fehér négyzetet), 5 (lasd a zold
négyzetet) illetve 8 liter (lasd a kék négyzetet) Grtartalmuak. A 8 literes lGvegben
8 liter viz taldlhatd, mig a mésik két Gveg Ures. Hogyan toltbgetnéd a vizet, agy,
hogy a végén az egyik Uvegben 4 liter viz maradjon? Vezesd le |épésrdl lépésre
a megoldasodat. Az A livegbdl a B Givegbe annyi vizet lehet attélteni, amig az A
kiural vagy a B megtelik.

Egy lehetséges megoldas:




